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Notulen MR- vergadering 

 

 

Datum: dinsdag 12 december 2023 om 18.45 uur 

 

Aanwezig:  

• Maaike Voshol-Kistemaker, Age Put, Marloes van der Holst en Annemieke Waanders 

(teamleden) 

• Gulsun Gültekin, Karim El Oualid en Dinesh Gogar (ouders).  

 

Afwezig: x 

 

Notulist: Age Put 

 

 

1. Ingekomen poststukken en vorige notulen  

Maaike maakte de notulen van donderdag 5 oktober 2023. Er zijn naar aanleiding van deze 

notulen geen bijzonderheden. 

 

2. Mededelingen:  

Gulsun heeft een mededeling over het gedrag van de leerlingen op het schoolplein. Ouders die 

hun kind naar Klein Maar Dapper sturen, zien op het plein van RKBS Paus Johannes verbale en 

fysieke agressie en hard schietende voetballende kinderen. Ze praten negatief over de RKBS 

Paus Johannes. 

Gulsun constateert dat er frictie is tussen de leerlingen en 3S. Meerdere ouders hebben klachten 

over 3S en de grote pauzes. Hoe kan de RKBS Paus Johannes ervoor zorgen dat de grote pauzes 

soepel verlopen? Het team van RKBS Paus Johannes is ermee bezig. Misschien moeten er drie 

pauzeshifts komen in plaats van twee, zodat de leerlingen meer speelruimte hebben. 3S kan door 

het team begeleid worden op het pedagogische vlak. Misschien heeft de leerlingenraad 

suggesties. Gulsun stelt voor dat ouders kunnen helpen met de begeleiding van leerlingen tijdens 

de grote pauzes. 

Gulsun geeft aan dat de hoeken bij de trap scherp zijn en onveilig voor de jonge leerlingen. Er is 

bescherming nodig op de hoekpunten. De deurdrangers bij de deuren in de school kunnen niet 

lichter afgesteld worden. De deuren gaan te stroef open en dicht, wat risico's meebrengt voor 

jonge leerlingen. Misschien moeten bij bepaalde deuren de deurdrangers ontkoppeld worden. 

 

3. Ouderbijdrage 

Ongeveer de helft van de ouders heeft op dit moment de vrijwillige ouderbijdrage betaald, aldus 

Annemieke. De school heeft voor het huidige schooljaar begroot dat 75% van de ouders een 

bijdrage leveren. De school gaat een beroep doen op het Jeugdeducatiefonds om dit schooljaar 

financieel rond te komen in verband met binnen- en buitenschoolse activiteiten. 

 

4. GMR  

 

Mail GMR RVKO, dinsdag 5 december 2023, 21.51 uur: 

 

Beste directie, 
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Als onderdeel van de tweedaagse van de GMR RVKO zouden wij graag op dinsdag 23 januari 

2023 een bezoek brengen aan jullie nieuwe locatie. Wij zullen tijdens onze opleiding het 

financieel beleidsplan behandelen en zouden graag eens het eindresultaat willen zien van een 

recent onderwijsgebouw. 

Ook lijkt het ons fijn om leden van de MR te ontmoeten en met hen in gesprek te gaan.  

 

Is er een mogelijkheid om vanaf 13:30 uur een rondleiding te krijgen en een ruimte (voor 

volwassenen) te betrekken tot een uur of 16:30 uur? Uitgaande van de lestijden van uw school 

zal uiteraard niet iedereen in de gelegenheid zijn om gelijk aan te sluiten. Een agenda zou dan 

ook nog moeten worden opgemaakt om een juiste invulling te schetsen. 

Kunt u polsen of er animo is onder de MR-leden om op de 23e met ons in gesprek te gaan. 

 

Als dit niet wenselijk is of niet mogelijk, is dat geen probleem. Ook bekijken wij andere 

mogelijkheden tot invulling van onze tweedaagse, waardoor het ook kan zijn dat wij de 23e 

elders zijn. 

 

In afwachting van uw reactie. 

 

Met vriendelijke groet, 

Rogier de Bijl 

leerkracht groep 4b 

docent lichamelijke opvoeding 

secretaris GMR RVKO 

 

De MR van RKBS Paus Johannes staat welwillend tegenover het verzoek van de GMR RVKO, 

maar dan wel op 23 januari 2024. De MR-leden van de oudergeleding kunnen vanaf 13.30 uur 

beschikbaar zijn voor de GMR RVKO en de MR-leden van de teamgeleding vanaf ongeveer 

14.15 uur. 

 

5. PR/Marketing 

Karim vraagt hoe het zit met de schoolbezoeken van de groepen 8A en 8B aan het voortgezet 

onderwijs. Is de RKBS Paus Johannes selectief of is er aandacht voor alle scholen waar de 

leerlingen naar toe willen? De groepen 8 gaan naar (vrijwel) iedere school van het voortgezet 

onderwijs in de Gemeente Nissewaard. Daarnaast wordt vaak Yuverta in Brielle bezocht. De 

leerkrachten van de groepen 8 kunnen bij hun leerlingen vragen welke specifieke zij hebben ten 

aanzien van het voortgezet onderwijs. 

 

De leerlingenraad is bezig met het item van de rookvrije school en rookvrije omgeving van de 

school. Als het goed is zijn rookvrije borden beschikbaar via High Five. Annemieke zal het 

navragen. 

 

6. Punten vanuit de OR 

Karim geeft aan dat er geen bijzonderheden zijn rond de OR. Het gaat goed, aldus Karim.   

 

7. Actualiteiten 

Op maandag 20 november 2023 was er een studiedag met de thema's Omdenken en Leer & 

Veerkracht. 

 

De Gemeente Nissewaard is bezig om een Kiss & Ride te realiseren in de Saturnusstraat. Een 

geasfalteerd voetpad langs de sloot naar de RKBS Paus Johannes is inmiddels aangelegd. Aan de 

zijde van de voormalige school wordt een nieuwe toegang gecreëerd. 

 

8. Rondvraag 
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Er zijn geen punten voor de rondvraag. Marloes verzorgt de notulen van de vergadering van 

donderdag 7 maart 2024. 

 

Data MR-vergaderingen 

▪ Donderdag 7 maart 2024 om 18:45 uur of woensdag 6 maart 2024 om 16:00 uur 

▪ Dinsdag 21 mei 2024 om 18:45 uur. 

▪ Donderdag 13 juni 2024 om 18:45 uur of woensdag 12 juni 2024 om 16:00 uur 

 


